



**OBČINA RADOVLJICA
ŽUPAN**

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si

**STALIŠČA DO PRIPOMB MED JAVNO RAZGRNITVIJO
PRVIH SPREMEMB IN DOPOLNITEV OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA STANOVANJSKO
GRADNJO »ZA MERKURJEM« V LESCAH)
(29.8.2018 do 27.9.2018, javna obravnava v Radovljici 5.9.2018)**

Legenda:

PP – pripomba po pošti, KP O/KS – knjiga pripomb Občina Radovljica/KS Lesce, JO – javna obravnava, OP – seja odbora, OS – seja občinskega sveta

			Pripomba / Stališče
1	PP	Krajevna skupnost Lesce, Alpska 58, 4248 Lesce	Zapisnik 17. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Lesce, 5. točka: Sklep: Svet KS ne nasprotuje predlaganemu vrisu kolesarske steze v prostorski načrt. <i>Stališče: Gre za pozitivno stališče.</i>
2	JO		je vprašala, koliko so velika zemljišča stavb ob zunanji cesti na severnem delu. <i>Stališče: Gre za vprašanje, na katerega je bil podan odgovor na javni obravnavi. Obrazložitev: V odgovoru so bile podane velikosti zemljišč v veljavnem OPPN in v javno razgrnjenem dokumentu prvih sprememb in dopolnitev. Na odgovor drugih vprašanj, pripomb ali mnenj, ni bilo.</i>

3	JO		<p>je vprašala, koliko so velika zemljišča stavb ob zunanji cesti na severnem delu.</p> <p>Stališče: Gre za vprašanje, na katerega je bilo podan odgovor na javni obravnavi. Obrazložitev: V odgovoru so bile podane velikosti zemljišč v veljavnem OPPN in v javno razgrnjenem dokumentu prvih sprememb in dopolnitev. Na odgovor drugih vprašanj, pripomb ali mnenj, ni bilo.</p>
4	KPO	/	V Knjigi pripomb ni bilo vpisov.
5	KPKS	/	V Knjigi pripomb ni bilo vpisov.
6	OP	Simon Resman	<p>- je vprašal, kako je z odloki, ki se v enem mandatu sprejmejo kot osnutek.</p> <p>Stališče: Gre za vprašanje, na katerega je bil podan odgovor, da je postopek opredeljen v drugem odstavku 96. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica.</p>
7	OP	Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja	<p>je soglasno sprejel sklepa:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja predlaga sprejem osnutka Odloka o prvih spremembah in dopolnitvah Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko gradnjo »Za Merkurjem« v Lescah. 2. Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja predlaga, da se pri pripravi predloga zavzame stališče do pripomb iz javne razgrnitve, s strani matičnega delovnega telesa in iz razprave na občinskem svetu. <p>Stališče: Priprava in zavzetje stališč predstavljata realizacijo sklepov.</p>
8	OS	Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja, Simon Resman	<p>Simon Resman je povedal, da je Odbor obravnaval to točko, edini pomislek je bil, da se obravnava osnutek, predlog pa bo obravnaval drugačen sklic občinskega sveta; vendar je bilo pojasnjeno, da bo tudi naslednji občinski svet pozvan, da potrdi najprej osnutek odloka.</p> <p>Stališče: Gre za vprašanje, na katerega je bil podan odgovor, da je postopek opredeljen v drugem odstavku 96. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica.</p>

9	OS	Anita Vidic	<p>Prihaja iz Lesc in to gradivo pozdravlja, ker gre za individualne hiše. O zadevi se govori že cca 40 let, da se bo mogoče lahko gradilo. V dveh mandatih nazaj je bila predvidena velika količina stanovanjskih blokov in je bil problem cesta, šola ... Sedaj ureditev pozdravlja, ker bo manj ljudi in tudi manj obremenitve za šole, vrtce, ceste ...</p> <p><i>Stališče: Gre za pozitivno opredelitev do dokumenta.</i></p>
19	OS	Občinski svet	<p>je sprejel naslednja sklepa:</p> <p>3. Občinski svet Občine Radovljica sprejema osnutek Odloka o prvih spremembah in dopolnitvah Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko gradnjo »Za Merkurjem« v Lescah.</p> <p>4. Predlagatelj naj pri pripravi predloga zavzame stališče do pripomb iz javne razgrnitve, s strani matičnega delovnega telesa in iz razprave na občinskem svetu.</p> <p><i>Stališče: Priprava in zavzetje stališč predstavljata realizacijo sklepa.</i></p>

Številka: 3505-0009/2018
Datum: 5. december 2018




Ciril GLOBOČNIK
ŽUPAN

